Ejercicio N°5 P1y P2

Inicialmente suponemos el largo, carga y El iguales a 1 para realizar el célculo.

L=1 P:==1 B=1

Diagrama Real

Mq(x,a) = QDXQ a (-)x)tJ if 0O<x£a
e

M(x,a) :

M(x,a) =

M(x

e 2xLg 0

gi‘xaxgql— X Wit acxe2xL
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0 otherwise

8- 20l it o<xe2L
é e 2xLg Q

[Px(x- a)] if 2L<x£a

0 otherwise

Mq(x,8) if a£2L
Mo(x,a) if 2L <a

0 otherwise
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Funciéon de momento si la carga esta
ubicada en el primer tramo de la viga

Funcion de momento si la carga esta ubicada
en el segundo tramo de la viga

Funcién de momento que discrimina entre
ambos casos

Un ejemplo de momento con a = 3L, 0 sea
con la carga en el apoyo C.

NOTA: Todos los diagramas estan dibujados segun su signo (positivo es ascendente, negativo es
descendente), al contrario de la convencién de la fibra mas traccionada



Diagrama Redundante

Redundante corresponde al esfuerzo vertical del apoyo C.

Mr(x) = ?X if 0<x£2L

x- 3L if 2L <x£ 3xL
0 otherwise

Mr(x)~0.5 [~ .

Matriz de FLEXIBILIDAD

L3t
Q

f=0 Mr(x) xMr(X) dx
0
0

0

Vector de cargas externas

L 3L
D@ =0 Mxa MK
9 B
0
R(a) = -b@

Mt(x,a) := M(x,a) + Mr(X) xR(a) Momento real sobre la estructura hiperestatica
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Suponiendo que a = L/2, solamente para ver la

Lo . . .
Mt?;ﬁ forma del diagrama. Es importante mencionar que
- 0 si a es menor a 2L siempre la forma del diagrama
sera asi.
- | I
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Linea de Influencia de Ra

Ra(a) =& - 20 R@ Ra(2L) = 0
e 2L g 2

RA(3L) =0

OK, se cumple cuando la carga esta
en el apoyo B la reaccion en A es igual
ao

OK, se cumple cuando la carga esta
en el apoyo C la reaccién en A es igual
ao

Ra(a




Linea de Influencia en la mitad del primer tramo (x = L)

Mt(L,2L) =0
0.3

0.2

Mt(L, )
— Mt(L,3L) =0
0.1

-0.1

Linea de Influencia en el apoyo B (x = 2L)

Mt(2L,2L) =0
—0.05

-0.1

0.15
Mg Mt(2L,3L) =0

-0.2

-0.25

~-0.3

OK , se cumple
cuando la carga
esta en B no existe
momento en el
resto de la viga

OK, se cumple
también para la
cargaen C

OK , se cumple
cuando la carga
esta en B no existe
momento en el
resto de la viga

OK, se cumple
también para la
cargaen C






